

Kan du inte läsa mailet? [Läs det online »](#)



April 2010



Hej Anita

Global Knowledge har värkänslor och har flera bra erbjudanden den här månaden. Bland annat erbjuder vi tre spännande workshops för sommaren: Wireless 802.11n workshop, Voice over Wireless (VoWLAN) workshop och Wireless LAN Security workshop. Vi erbjuder också gratis webseminarium denna vecka. Se mer information under Cisco avsnittet.

VMware har korat Global Knowledge till sin utbildningspartner #1! Vi jobbar därför hårt för att kunna leverera det allra senaste. Se våra nya VMware kurser under avsnittet VMware.

Vi påminner också om vår tävling där du kan vinna en hemlig gåva och gå vidare till utlottningen av en resa för två personer till en spännande destination. Allt du behöver göra är att svara på månadens fråga. Se under Global Knowledge avsnittet.

Avslutningsvis kan du läsa artikeln om hur stor betydelse virtualisering kommer att ha under 2010. Undersökningsföretaget Gartner hävdar att det ökande användandet av virtualisering kommer att medföra att över 20% av alla företag inte kommer att ha några egna IT-resurser 2012.

► Cisco

Cisco Open House

Träffa oss fredag den 7 maj på Cisco Open House. Dagens tema är Collaboration. Det nya sättet att arbeta, leva, leka och lära. Den här gången får du uppleva det som gett svenska IT-journalister gåshud: hur Collaboration fungerar i praktiken.

Tid: kl 9-11

Adress: Cisco Systems, Årstaängsvägen 21 B

[Klicka här för anmälan](#)

Gratis Webseminarium:

Fit4Business - The channel partner Program for Global Knowledge

Detta webseminarium är för alla Cisco och VMware partners som vill upprätthålla samt vidareutveckla sin partnerstatus. [Läs mer](#)

Datum: 15 april

Tid: kl 14:00

► Workshops

I detta nyhetsbrev

- » [Cisco](#)
- » [Workshops](#)
- » [VMware](#)
- » [Microsoft](#)
- » [Sun](#)
- » [HP Software](#)
- » [Global Knowledge](#)
- » [Artikel](#)



Wireless 802.11n workshop

IEEE 802.11n standarden har förbättrat trådlösa nätverks överföringshastighet och räckvidd så att en trådlös implementering nu mer och mer blivit ett attraktivt alternativ till kabelnätverk. Delta på denna endags workshop där vi går igenom teorier bakom 802.11n och vad man skall tänka på vid en implementering.

Datum: 10/5
Pris: 5 000 kr

Voice over Wireless (VoWLAN) workshop

Allt fler företag går över till IP baserade telefonlösningar. I takt med att användarna blir mer och mer mobila har också behovet av mobila arbetsplatser vuxit, och därmed efterfrågan på trådlös IP telefoni. Cisco Unified Communication Manager och Cisco Unified Wireless är två populära lösningar var för sig, men vad inte alla vet är hur väl de två passar ihop! Denna WoWLAN workshop tar upp de krav och utmaningar som uppstår vid implementering av Voice over IP i trådlösa nätverk.

Datum: 21/6-22/6
Pris: 10 000 kr

Wireless LAN Security workshop

WLSEC är en fyradagars Wireless Lan Security workshop som fokuserar på standarder för WLAN säkerhet; WEP, IEEE802.1i, WPA och WPA2, samt på de olika metoder som används till att attackera ett trådlöst nätverk, för att därigenom kunna välja den lämpligaste metoden att skydda nätverket. Läs mer här -saknas på webb

Datum: 1/6-4/6
Pris: 20 000 kr

[Läs mer om workshoparna här](#)

► **VMware**

Nya kurser:

T295 - VMware vSphere: Skills for Operators

Denna kurs riktar sig till dig som arbetar i en färdig virtuell miljö och har ansvar för mjukvaran, som tex SQL Server, SharePoint, Exchange eller Windows Server. Den är baserad på VMware ESX 4.0 och VMware vCenter Server 4.0. Har du ansvar för plattformar som rullar i en VMware-baserad miljö, behöver du kunna konfigurera och optimera den virtuella miljön. [Läs mer](#)

Datum: 8-9/6
Pris: 13 450 kr

T296 - VMware vSphere: Manage for Performance

Denna labb-betonade kurs lär dig designa och administrera för förbättrad prestanda i en VMware vSphere miljö, antingen det är för en ny design eller i en befintlig miljö. Kursen är baserad på VMware ESX 4.0, ESXi 4.0 och vCenter Server 4.0. [Läs mer](#)

Datum: 21-23/6
Pris: 19 700 kr

► **Microsoft**

M6424: Fundamentals of Windows Server 2008 Active Directory Service

Önskar du en introduktion av vilken roll Active Directory server har i Windows Server 2008? Då är den här kursen något för dig. Kursen går igenom grundläggande funktionaliteter. [Läs mer](#)

Datum: saknas

Pris: 22 950 kr

M10159: Updating your Windows server 2008 Technical Specialist Skills to R2

Denna kurs riktar sig till dem som har erfarenhet av teknologierna som ingår i Windows Server 2008 och som har en Windows Server 2008 certifiering eller motsvarande kunskaper. [Läs mer](#)

Datum: 19-21/5

Pris: 19 700 kr

► SUN

SA-2290: Solaris 10 ZFS Administration

Solaris ZFS innebär ett dramatiskt framsteg inom databehandling. Lär dig sätta upp, konfigurera, administrera och leda detta filsystem, genom klassrumsundervisning följd av grundliga, detaljerade labbövingar. [Läs mer](#)

Datum: 10-12/5

Pris: 25 200 kr

SA-100: UNIX Essentials Featuring the Solaris 10 Operating System

Är du ute efter att certifiera dig inom Solaris eller lära dig det grundläggande inom Solaris operativ system? Då är den här kursen för dig. [Läs mer](#)

Datum: 25-28/5

Pris: 21 000 kr

DIR-2340 - Sun Java System Directory Server Enterprise Edition 6: Maintenance and Operations

Detta är en drifts- och underhållskurs som ger kunskap i hur man utför rutinmässigt underhåll och felsöker, övervakar servrar, upprättar och administrerar flera databaser, samt utför andra uppgifter som kan uppstå i den dagliga driften av DSEE 6. [Läs mer](#)

Datum: 25-28/5

Pris: 25 200 kr

► HP Software

HP BAC 8.0 Essentials

Denna kurs ger dig med teknisk bakgrund, men utan tidigare kunskaper i grundläggande Business Availability Center 8.0, möjlighet att utveckla konkret färdighet i koncept, principer och metoder för att hantera administration och konfiguration i HPs verktyg för prestandaövervakning och Service Management-hantering. Kursen rekommenderas varmt för alla som är ansvariga för operationell transparens inom prestanda och tillgänglighet hos affärskritiska applikationer. [Läs mer](#)

Datum: 3-7/5

Pris: 33 750 kr

HP UCMDB 8.0 Essentials

Kursen ger dig grundläggande kunskap i HP Universal CMDB och Discovery and Dependency Mapping. Deltagarna lär sig bland annat tekniker för visualisering och kartläggning för att bygga business service views, implementera spårning av förändringar, genomföra påverkansanalys och rapportering. [Läs mer](#)

Datum: 23-27/8

Pris: 33 750 kr

► Global Knowledge

Vinn en hemlig gåva och gå vidare till vår utlottningssfinal i december
Du som har läst nyhetsbrevet kan återigen vara med i utlottningen av en gåva.

Den här gången ber vi dig svara på månadens fråga och skicka in svaret tillsammans med dina kontaktuppgifter till info@globalknowledge.se senast 23 april så deltar du!

Månadens fråga: Vilka kurser ingår i nya CCNP certifieringsspåret?

Mars månads vinnare av nyhetsbrevsutlottningen är: Johan Malmström Vattenfall IT Infrastructure Services, Markus Davidsson Ricoh, Anders Börjesson Telia Sonera, Katja Rydell Svenska Kraftnät och Lars Levin Alenet . De vinner varsitt biopaket värde 300 kr, och går dessutom vidare till vår stora utlottningssfinal i december då vi drar en av årets alla vinnare som får en resa för två personer till en spännande destination.

Global Knowledge har inlett ett samarbete med EMC

Genom vårt samarbete med EMC kan vi erbjuda kurser som ger kursdeltagarna kunskap att designa, bygga samt hantera flexibla, mätbara och säkra informationsinfrastrukturer. Läs mer om samarbetet och vilka kurser vi kan erbjuda [här](#)

GK3150: Understanding Networking Fundamentals

För en lyckad karriär inom informationsteknologi behöver man grundläggande kunskaper om nätverkskonceptet. Målet med kursen är att ge kursdeltagarna dessa praktiska kunskaper genom att steg för steg täcka det grundläggande i ett datanätverk och utföra övningar på ledande teknologier från Cisco, Juniper, ADTRAN, HP, Dell och Microsoft. [Läs mer](#)

Datum: 18-21/5

Pris: 19 500 kr

► **Artikel**

Virtualisation to Have Major Impact by 2010

The increasing importance of virtualisation in delivering both cost effective and 'green' IT solutions for business of all sizes has been highlighted by a recent set of predictions from the research giant Gartner. They claim that the growing adoption of virtualisation will mean that by 2012 over 20% of businesses will not own any IT assets. [Läs mer](#)

Detta nyhetsbrev skickades från

Global Knowledge

Global Knowledge . Vretenvägen 13 . 171 54 Solna . Telefon 08-445 16 60 . E-post info@globalknowledge.se
Läs mer om [Global Knowledge](#) här.

Vill du inte längre prenumerera på vårt nyhetsbrev? [Avregistrera dig här »](#)
Copyright © 2010 Global Knowledge.